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Ata da 1ª REUNIÃO DO GABINETE DISTRITAL  

 Distrito LD-1 AL 2023/2024  

  

Aos vinte e dois dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e três, nas dependências do Colégio 

SESI, situado na Rua Pedro Alvares Cabral, 905, bairro São Francisco, na cidade de Dois Vizinhos, no 

estado do Paraná, foi realizada a 1ª Reunião do Gabinete Distrital do Distrito LD-1, do Ano Leonístico 

2023/2024. Às oito horas e quarenta minutos o CL Marco Antonio Wessler das Dores, do Lions Clube 

Laranjeiras do Sul iniciou a composição da mesa diretora chamando o CL Celso Variani Ferri – 

Governador do Distrito LD-1, PDG Tosihiro Ida – Consultor ELAE, PCC Idercildo José Thomé – Past 

Presidente do Conselho de Governadores do Distrito Múltiplo LD representando os Past Presidentes 

do Conselho de Governadores do DMLD e Líder da Fundação LIONS para Área Constitucional 3, IPDG 

Lis Gabardo Waluszko – Past Governadora Imediata do Distrito LD-1 e secretária distrital, CL Kleber 

Gonçalves – 1º Vice-Governador do Distrito LD-1, CL Eugenio João Pissaia – Tesoureiro Distrital, PDG 

Marilu Gaspareto Goulart – Presidente do Comitê de Honra do Distrito LD-1, PCC João Péricles Goulart 

– Representando a Equipe Global de Ação – GAT, CL Sérgio Silvério dos Santos – Presidente da Região 

Sudoeste e CL José Feliciano Rodrigues Silva – Presidente do LC Dois Vizinhos, Clube Anfitrião. Para a 

mesa de extensão foram convidados: CaL Luiza de Freitas Ferri – esposa do Governador Celso Variani 

Ferri, CaL Cleonice Thomé – esposa do IPCC Idercildo José Thomé, CL Altevir Waluszko – esposo da 

Past Governadora Imediata Lis Gabardo Waluszko, CaL Maria Doroti Pissaia, - esposa do CL Pissaia 

Tesoureiro Distrital, CaL Marcia Maria Gonçalves – esposa do 1º Vice-Governador Kleber Gonçalves, 

CaL Sandra Guerin Silva – esposa do CL Sergio Silvério dos Santos Presidente da Região Sudoeste e a 

CaL Eliane Cabral da Silva – esposa do CL José Feliciano Silva Presidente do LC Dois Vizinhos. Em 

seguida o DG Ferri, invocando a Deus pela grandeza da pátria e pela paz universal, declarou aberta a 1ª 

Reunião do Gabinete Distrital.  Nesse momento, em nome do Distrito LD-1 prestou uma homenagem 

póstuma ao nosso 2º Vice-Governador Acir Claro dos Santos que nos deixou no dia 03 de julho 

passado, pedindo um minuto de silêncio. Convidou a CaL Luiza de Freitas Ferri, do Lions Clube Coronel 

Vivida para fazer a Invocação a Deus. Na sequência convidou a todos para acompanharem à execução 

do Hino Nacional. Para fazer a Saudação a Bandeira Nacional, convidou o CL Joel Lobo do Lions Clube 

Curitiba Portão. Solicitou a secretária IPDG Lis Gabardo para a verificação de quórum, que conforme 

assinaturas registradas na lista de presença confirmou quórum para o início dos trabalhos da 1ª 

Reunião do Gabinete Distrital do Distrito LD1, AL 2023/ 2024. Como temos quórum, iniciou nomeando 

o CL Marco Antonio Wessler das Dores, do LC Laranjeiras do Sul como Mestre de Cerimônias e 

solicitou ao mesmo que se apresentasse a frente da mesa de trabalhos para receber o Medalhão, 

símbolo da sua função. O CL Marco Antonio agradeceu a honra e iniciou pedindo ao CL Jose Silva, 

Presidente do LC Dois Vizinhos para fazer seu pronunciamento, o mesmo agradeceu a presença de 

todos e desejou uma excelente reunião. Em seguido fez seu pronunciamento CL Sergio Silvério dos 

Santos, como Presidente da Região Sudoeste que agradeceu ao DG Ferri pela escolha de Dois Vizinhos 

para sediar a 1ª RGD e expressou a satisfação em ter um governador na região. Em seguida o DG Celso 

Variani Ferri de imediato passou a leitura, discussão e votação da ata da 4ª Reunião do Conselho 

Distrital e da 62ª Convenção Distrital realizadas em Curitiba nos dias 28 e 29 de abril do corrente ano 

respectivamente. Solicitando a palavra o PCC João Péricles Goulart, do Lions Clube Ponta Grossa Vila 

Velha, propôs a dispensa da leitura da mesma, levando em consideração o fato do texto da referida 

ata ser do conhecimento de todos através da divulgação pelas redes sociais do Distrito e envio para 
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todos os Clubes. O DG Celso Variani Ferri colocou a proposta em discussão, não havendo 

manifestação, colocou em votação a proposta da dispensa da leitura. Colocou os textos das atas em 

discussão, não havendo manifestação, colocou para aprovação, não havendo manifestação pelos 

membros deliberativos, declarou aprovadas as referidas atas. Logo em seguida foram nomeados os 

comitês técnicos para a apreciação das proposições apresentadas na reunião: Comitê de Estatutos e 

Regulamentos, como presidente, PDG Waldir Wessler, do Lions Clube Laranjeiras do Sul, como 

membros o CL Hiliano Hein, do Lions Clube Dois Vizinhos e CL Leonardo Schenato Barroso, do Lions 

Clube Irati. No Comitê de Finanças, como presidente o PDG Tosihiro Ida, do Lions Clube Curitiba Batel 

e membros o CL Altevir Waluszko, do Lions Clube Curitiba Jardim Social e CaL Carla Menghini, do Lions 

Clube Pinhais. No Comitê de Proposições como presidente a PDG Marco Tulio Vargas, do Lions Clube 

Curitiba Centro e membros a PDG Marilu Gaspareto Goulart, do LC Ponta Grossa Cruzeiro do Sul e CL 

João Silva dos Santos, do LC Curitiba Batel. Dando continuidade aos trabalhos da reunião, o DG Celso 

Variani Ferri apresentou suas metas e as da Presidente Internacional IP Patti Hill, cujo tema é 

“Transformando o mundo” e na campanha para atingir 1,5 milhões de associados e ainda baseado nos 

treinamentos realizados na 105ª Convenção Internacional em Boston – Estados Unidos, destacando os 

eixos: Visão, Fome, Meio Ambiente, Câncer Infantil e o Diabetes. Ressaltou sobre a campanha de 

aumento de associados e consequentemente de clubes, com apoio dos coordenadores do GET, GMT, 

GLT, GST e GMA, destacou os treinamentos que serão realizados pela coordenação da Escola de 

Leonismo. Na sequência o DG Ferri ratificou a nomeação de seu gabinete, uma vez que o mesmo foi 

instalado na 62ª Convenção Distrital, que são: IPDG Lis Gabardo Waluszko – Secretária Distrital e CL 

Eugenio João Pissaia - Tesoureiro Distrital. Pediu então para a Secretária Distrital que fizesse a 

chamada nominal dos membros deliberativos do gabinete: 1º Vice-Governador Kleber Gonçalves, do 

LC São Miguel do Iguaçu, Past-Governadora Imediata Lis Gabardo Waluszko, do LC Curitiba Jardim 

Social; Presidente da Região Leste CL Willian Zanini, do LC Pinhais; Presidente da Região Sudoeste CL 

Sergio Silvério dos Santos, do LC União da Vitória; Presidente da Região Oeste CL João Raul D’Avila, do 

LC Cascavel Serviços; Presidente da Divisão A-1 – PDG Marco Tulio Vargas, do LC Curitiba Centro; 

Presidente Divisão A-2 – CaL Carla Menghini, do LC Pinhais; Presidente Divisão C – CL Jorge dos Santos 

Avila, do LC Ponta Grossa Centro; Presidente Divisão D-1 – CaL Nilva de Fátima Anziliero Alves, do LC 

Clevelândia; Presidente da Divisão D-2 –CL Sergio Jonikaites, do LC Francisco Beltrão; Presidente da E-1 

– CL Luiz Carlos Kuhn, do LC Capitão Leônidas Marques; Presidente da Divisão E-2 – CL Gilmar 

Malacarne, do LC Toledo Cidade e Presidente da Divisão F – CaL Viviane Valendro Rockemback, do LC 

Foz do Iguaçu Cataratas; Presidente do Comitê de Honra, PDG Marilu Gaspareto Goulart, do LC Ponta 

Grossa Cruzeiro do Sul; Presidente do Conselho Consultivo e de Planejamento, PDG João Augusto 

Martins Filho, do LC Foz do Iguaçu Cataratas. E na qualidade de Governador empossou todos os 

membros do gabinete da Governadoria do Distrito LD-1 que acabaram de ser nominados em seus 

respectivos cargos e conforme determina o estatuto do Distrito os membros deliberativos e os 

Presidentes de Clubes têm direito a voto nos atos a serem deliberados nas reuniões do gabinete 

distrital. Na sequência foi feita a chamada nominal dos membros das Assessorias e Comissões do 

Distrito. Conselho Consultivo e de Planejamento: Presidente, PDG João Augusto Martins Filho, do LC 

Foz Cataratas, Secretário PCC João Péricles Goulart, do LC Ponta Grossa Vila Velha, Membros: PDG 

João Jorceli Almeida, do LC Curitiba Bom Retiro e PDG Flávio Pires Gonçalves, do LC Assis 

Chateaubriand. Presidente Comitê de Honra: Presidente PDG Marilu Gaspareto Goulart, do LC Ponta 

Grossa Cruzeiro do Sul e membros: todos os PDGs do LD-1. Ordem do Mérito Leonístico: Chanceler - 

DG Celso Variani Ferri, do LC Coronel Vivida e Secretário - CL Joel Lobo, do LC Curitiba Portão. 

Conselho Deliberativo de Avaliação: Presidente - PCC Claudio Miessa Rigo, do LC Curitiba Batel; 

Relator - PDG Waldir Wessler, do LC Laranjeiras do Sul, Membros: PDG Carlos Antônio da Silva, do LC 
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Foz do Iguaçu Cataratas e PDG João Jorceli Almeida, do LC Curitiba Bom Retiro. Consultor ELAE – 

Equipe Latino Americana de Extensão: PDG Tosihiro Ida, do LC Curitiba Batel. GAT – Equipe de Ação 

Global: Presidente – DG Celso Variani Ferri, do LC Coronel Vivida, Membro: 1º VDG Kleber Gonçalves, 

do LC São Miguel do Iguaçu. Coordenador GST- 1º VDG Kleber Gonçalves, do LC São Miguel do Iguaçu. 

Coordenador GLT- PCC João Péricles Goulart, do LC Ponta Grossa Vila Velha. Coordenadora GMT - PDG 

Marilu Gaspareto Goulart, do LC Ponta Grossa Cruzeiro do Sul. Coordenador GMA – CL João Silva dos 

Santos, do LC Curitiba Batel; Coordenadora GET – PDG Neiva Anna Scalco, do LC Cascavel Serviços. 

Assessoria Concurso Cartaz da Paz - Presidente CaL Viviane Semim, do LC Laranjeiras do Sul, 

Membros: CaL Cloê Maria Ribeiro Selicani, do LC Curitiba Jardim Social e CaL Diloé Paulina do 

Nascimento, do LC Curitiba Bom Retiro. Assessoria Programa de Expansão de Leo Clube - Assessores: 

CL Jorge dos Santos Avila, do LC Ponta Grossa Centro, Membros: CaL Renilda Soares Fernandes, do LC 

Nova Aurora. Assessoria Acampamento e Intercambio Juvenil – Presidente: CaL Cleusa Bohn Specht e 

Assessora: PDG Liu Un Rigo, ambas do LC Curitiba Batel; Escola de Leonismo – Presidente: CL João Silva 

dos Santos e Assessor: PCC Cláudio Miessa Rigo, ambos do LC Curitiba Batel. Coordenadora Distrital 

LCIF - PDG Liu Un Rigo, do LC Curitiba Batel. Assessoria Causa Global - Meio Ambiente – Presidente: CL 

Valdir Michels, do LC Guarapuava Lobo Guará. Assessoria do Programa de Incentivo à Leitura: 

Presidente: CaL Lurdes Lang, do LC Mal Candido Rondon Aliança e Assessora: CaL Vera Lucia Brietzke 

Herdt, do LC Mal Candido Rondon Aliança. Assessoria para Relações Internacionais e Comunicação e 

Divulgação da Marca LIONS: CL Carlos Eugênio Carneiro de Melo, do LC Curitiba Batel. Assessoria de 

Informática - TI: CL Carlos Eugênio de Melo, do LC Curitiba Batel. Assessoria de Viagens Distrito LD-1: 

Presidente: CaL Berenice Mayer Cardozo, do LC Curitiba Batel, Membro: PDG Luiz Fernando Torres 

Cardozo do LC Curitiba Jardim Social. Assessoria para Alerta LIONS – Catástrofes, Sinistros e 

Emergências – Presidente: PDG Waldir Wessler, do LC Laranjeiras do Sul. Assessoria de Protocolo 

Leonístico - CL João Raul D’Avila, do LC Cascavel Serviços. Assessoria de Instrução Leonística: 

Presidente: PCC Cláudio Miessa Rigo, do LC Curitiba Batel, Membros: PCC João Péricles Goulart, do LC 

Ponta Grossa Vila Velha, PDG Tosihiro Ida, do LC Curitiba Batel e CL Carlos Eugênio Carneiro de Melo, 

do LC Curitiba Batel. Assessoria de Civismo e Patriotismo: Presidente: CL Joél Lobo, do LC Curitiba 

Portão, Assessor: PDG João Jorceli Almeida, do LC Curitiba Bom Retiro. Assessoria ao Programa 

Leãozinho: CaL Kátia Wessler, do LC Laranjeiras do Sul. Assessoria Causa Global – Visão: Presidente - 

CaL Rosa Maria da Silva Ribeiro, do LC Castro. Assessoria para Projetos, Planejamento e Gestão de 

Clubes: Presidente - CL João Silva dos Santos, do LC Curitiba Batel. Assessoria do Concurso de 

Fotografias - CaL Janete Peruzzo Pires Gonçalves e Membro: CaL Arianne Pires Gonçalves Sereno, 

ambas do LC Assis Chateaubriand. Assessoria Causa Global – Alívio a Fome - PDG Marco Tulio Vargas, 

do LC Curitiba Centro. Comitê de Estatutos e Regulamentos: Presidente - PCC João Péricles Goulart, 

do LC Ponta Grossa Vila Velha, Membros: PDG João Augusto Martins Filho, do LC Foz Cataratas, PCC 

Idercildo José Thomé, do LC Foz Cataratas, PDG Marco Tulio Vargas, do LC Curitiba Centro e PDG Carlos 

Antônio da Silva, do LC Foz Cataratas. Comitê de Finanças e Auditoria: Presidente - PDG Luiz Fernando 

Torres Cardozo, do LC Curitiba Jardim Social, Membros Efetivos: CL Armindo Frandoloso, do LC 

Medianeira e CL Nilson da Silva e Sá, do LC Curitiba Batel, Membros Suplentes: CL Gilson Selicani, do 

LCC Jardim Social e CaL Marta Regina Ribeiro Fracaro, do LC Medianeira. Comitê de Ética-Ano II: 

Presidente - PDG Flávio Pires Gonçalves, do LC Assis Chateaubriand, Membros titulares: PDG Waldir 

Wessler, do LC Laranjeiras do Sul, PCC João Péricles Goulart, do LC Ponta Grossa Vila Velha, PCC 

Idercildo José Thomé, do LC Foz do Iguaçu Cataratas, PDG Marco Tulio Vargas, do LC Curitiba Centro, 

PDG Marilu Gaspareto Goulart, do LC Ponta Grossa Cruzeiro do Sul, PDG Neri Aloisio Birck, do LC Ponta 

Grossa Pitangui, PDG Marcus Roberto Bazzoli Sader, do LC Ubiratã, PDG João Jorceli Almeida, do LC 

Curitiba Bom Retiro e PCC Cláudio Miessa Rigo, do LC Curitiba Batel. Assessoria Jurídica: Assessor 
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Jurídico: PDG João Augusto M Filho, do LC Foz Iguaçu Cataratas, Membro: CL Luiz Antônio de Souza, do 

LC Laranjeiras do Sul. Assessoria Causa Global - Câncer Infantil – Assessor: CL João Henrique Malucelli 

Klas, do LC Palmeira. Assessoria de Combate às Drogas: Curitiba e Região Metropolitana – CL José 

Augusto Soavinski, do LC Curitiba Portão, Interior – CL Sandro Spadotto Barros, do LC Santa Izabel do 

Oeste. Relações Institucionais: Instituições Federais – CL Walber Coutinho Pinheiro, do LC Curitiba 

Bom Retiro e Instituições Estaduais – CL Joél Lobo, do LC Curitiba Portão. Assessoria de Marketing e 

Comunicação: Assessor - CL Vanderlei Centenaro, do LC Medianeira Parque Iguaçu e Membros: CL 

Leonardo Schenato Barroso e CaL Camila Schaefer Martins ambos do LC Irati, CL Edson Minati, do LC 

Curitiba Batel e CaL Fátima H. Giovanetti, do LC Cascavel Serviços. Assessoria para Saúde Bucal – 

Assessora: CaL Anneise Peruzzo Pires Gonçalves Luciani, do LC Assis Chateaubriand. Assessoria Causa 

Global – Diabetes: Assessora – CaL Lindonês Gongoleski, do LC Cascavel, Membros: CaL Arluce do 

Rocio Mariot, do LC Curitiba Jardim Social e CaL Renilda Soares Fernandes, do LC Nova Aurora.  

Especialista da Família e da Mulher da GMT de Distrito: CaL Genezi Almeida, do LC Curitiba Bom 

Retiro. Diretor 63ª Convenção Distrital: CL João Silva dos Santos, do LC Curitiba Batel. Assessoria de 

Gerontologia: CL Sidney Cardon de Oliveira Junior, do LC Coronel Vivida e Membros: CaL Jovelina 

Chaves dos Santos, do LC Francisco Beltrão e CL Pedro Euclides Zilli, do LC Coronel Vivida. Assessoria 

de Conscientização para Doação de Órgãos: CL Fernando Misato, do LC Curitiba Batel. O DG Celso 

Variani Ferri agradeceu a leitura pela secretária e também aos companheiros que aceitaram os cargos 

mencionados e tem a certeza que farão um excelente trabalho. Dando sequência, iniciou a 

apresentação do relatório da secretaria do Distrito LD-1, do 4º trimestre do AL 2022/2023 pela CaL 

Aurelinda Barreto Lopes, secretária adjunta. Colocado em discussão o relatório apresentado, não 

havendo manifestação, o DG Celso Variani Ferri colocou para votação. Não havendo manifestação 

pelos membros deliberativos foi aprovado o relatório da secretaria do 4º trimestre. Dando 

continuidade seria a apresentação do relatório da tesouraria do 4º trimestre do AL 2022/2023, 

acompanhado do relatório específico do Comitê de Finanças e Auditoria. Foi solicitado pela IPDG Lis 

Gabardo que a apresentação do relatório fosse na 2ª RGD em razão de que ainda serão contabilizadas 

despesas referentes ao Intercâmbio e Acampamento Juvenil que será realizado nos dias 29 de julho a 

04 de agosto. Colocado em discussão, não havendo manifestação, o DG Celso Variani Ferri colocou 

para votação a apresentação para a 2ª RGD. Não havendo manifestação pelos membros deliberativos 

foi aprovada a apresentação do relatório na 2ª RGD.  Fez uso da palavra o CL João Silva dos Santos, 

Diretor da 62ª Convenção para apresentar o relatório financeiro da Convenção acompanhado do 

parecer do Comitê de Finanças e Auditoria. O parecer foi favorável pelo comitê, em seguida foi 

colocado em apreciação, não havendo manifestação, foi colocado em votação, não havendo nenhuma 

manifestação, foi aprovado.  Colocado em discussão o relatório, não havendo manifestação, a DG 

Celso Variani Ferri colocou para votação o relatório. Não havendo manifestação pelos membros 

deliberativos foi aprovado o relatório financeiro da 62ª Convenção.  Em seguida, o DG Celso Variani 

passou para a apreciação e votação dos relatórios dos comitês técnicos. Como não foram 

apresentadas matérias para serem deliberadas, nos comitês de Estatutos e Regulamentos e no de 

Finanças, solicitou a supressão da leitura das atas e informou que as mesmas serão parte integrante da 

RGD. Foi colocada em votação a supressão da leitura das atas dos comitês técnicos. Não havendo 

manifestação dos membros deliberativos foi aprovado o suprimento da leitura das atas dos comitês de 

Estatutos e Regulamentos e de Finanças. Na sequência o Presidente do Comitê de Proposições, PDG 

Marco Tulio Vargas informou que como foi apresentada proposição para ser deliberado, o comitê 

analisou e chegou ao seguinte parecer, conforme ata: “Aos vinte e dois dias do mês de julho do ano de 

dois mil e vinte e três, na 1ª Reunião do Gabinete Distrital, reuniu-se o Comitê de Proposições, do 

Distrito LD-1, sob a Presidência do PDG Marco Tulio Vargas, Lions Clube Curitiba Centro, e pelos 
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membros: secretário PDG Marilu Gaspareto Goulart, do Lions Clube Ponta Grossa Cruzeiro do Sul e 

relator CL João Silva dos Santos, do Lions Clube Curitiba Batel para análise e parecer sobre os 

documentos apresentados. Foi apresentada a proposição referente ao preenchimento da vaga para 2º 

Vice-Governador em razão do falecimento do CL Acir Claro dos Santos, ocupante do cargo para o AL 

2023/2024. Após análise esse Comitê é favorável à indicação do CL Valdir Michels ao cargo de 2º Vice-

Governador AL 2023/2024. E mais tendo a tratar, lavramos a presente ata foi lida, aprovada e 

assinada pelos participantes do Comitê já nominados. Curitiba,22 de julho de 2023. Presidente: PDG 

Marco Tulio Vargas, Secretária: PDG Marilu Gaspareto Goulart, Relator: CL João Silva dos Santos. Foi 

colocado em discussão, e após manifestação dos CCLL Péricles, Jorge Santos Avila e CLEO Gustavo que 

informaram que o preenchimento da vaga está de acordo com o estatuto distrital, nos seu artigo 65, 

parágrafo 4º, o DG Celso Variani Ferri colocou em votação. Não havendo manifestação dos membros 

deliberativos foi aprovado o relatório do Comitê de Proposições e recomendado que a indicação seja 

informada ao LIONS. Logo após, houve a homologação dos membros da Comitê de Finanças e 

Auditoria que procederá trimestralmente, o exame analítico e pericial dos documentos e registros 

contábeis, desde sua origem até o último estágio, expresso na execução orçamentária, nos balanços 

parciais e finais apresentados para o ano leonístico 2023/2024, sendo nominados os CCLL: Presidente - 

PDG Luiz Fernando Torres Cardozo, do LC Curitiba Jardim Social, Membros Efetivos: CL Armindo 

Frandoloso, do LC Medianeira e CL Altevir Waluszko, do LC Curitiba Jardim Social, Membros Suplentes: 

CaL Marta Regina Ribeiro Fracaro, do LC Medianeira e CL Udo Groth, do LC Curitiba Portão, colocado 

em discussão pelo governador não houve manifestação pelos membros deliberativos do gabinete, em 

seguida foi colocado em votação, não havendo nenhuma manifestação foi aprovado à comissão 

nominada anteriormente para o AL 2023/ 2024. Em seguida foi colocada a instituição bancária onde o 

Distrito fará sua movimentação bancária, no AL 2023/2024. O DG Celso Variani Ferri informou que foi 

aprovada na 4ª RGD do AL 2022/2023 a abertura de conta bancária na instituição SICREDI e que estão 

sendo tratados dos tramites legais para a abertura da conta e até a sua efetivação, será mantida a 

conta corrente no Banco ITAU, uma vez que os boletos referentes à taxa distrital deste semestre foram 

emitidos nessa instituição e que dessa forma conforme forem recebidos os valores, os mesmos serão 

transferidos para a SICREDI e que até o final do AL 2023/2024 o LD-1 estará operando somente com a 

instituição SICREDI. O DG Celso Variani Ferri colocou em discussão, não houve manifestação, e 

colocado em votação, foi aprovado pelos membros deliberativos do gabinete. Dando continuidade, o 

DG Celso Variani Ferri passou para a homologação do local da realização da segunda Reunião do 

Gabinete Distrital, tendo o LC União da Vitória se pronunciado sobre sua intenção e apresentou um 

vídeo sobre a cidade. Colocado em apreciação, não houve manifestação, sendo colocado em votação, 

não houve manifestação, assim sendo foi aprovada a realização da próxima Reunião do Gabinete 

Distrital em União da Vitória no dia 25 de novembro próximo.  Continuando a programação foi dada a 

palavra aos dirigentes leonísticos, iniciando pelo CLEO Pedro Augusto Dall Alba Machado Souza, 

Presidente do Distrito LDEO do LD-1, que por motivo de sua ausência do país, solicitou ao CLEO 

Gustavo Cabral Nunes que fizesse seu pronunciamento. O CLEO Gustavo agradeceu a atenção que os 

LEOs receberam no Al 2022/2023 e expressou a importância do LEO Clube e solicitou que os 

Presidentes dos LIONS Clubes deem apoio a eles. Na sequência o PCC João Péricles Goulart fez um 

breve relato sobre a GAT – Equipe Global de Ação. Após usaram a palavra: O PCC João Péricles Goulart, 

PDG Marilu Gaspareto Goulart e associados do LC Guarapuava Lobo Guará pediram para fazer a 

apresentação do CL Valdir Michels, do LC Guarapuava Lobo Guará, em substituição ao 2º VDG Acir 

Claro dos Santos, conforme aprovado no Comitê de Proposições lido anteriormente. O CL Valdir 

expressou sua determinação e vontade de colaborar com o LIONS e que estará empenhado em 

colaborar com o Distrito. Em seguida usou a palavra o PCC Idercildo José Thomé, Líder da Fundação 
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LIONS para a Área Constitucional 3 que explanou sobre a atuação da Fundação no nosso distrito 

através dos subsídios que fomos agraciados pelos nossos projetos aprovados e também quanto a 

nossa doação é importante para a Fundação. Fez a entrega de títulos de Melvin Jones para: CaL Maria 

Gorete Kaufmann, do LC Cascavel Serviços, CaL Marilene Terezinha Pinzon, CL Albino Lopes e CaL Elza 

Caprini Nurimberg todos do LC Dois Vizinhos, PDG João Jorceli Almeida, do LC Curitiba Bom Retiro, e o 

título progressivo ao CL Carlos Eugenio Carneiro de Melo, do LC Curitiba Batel. Após foi feito o sorteio 

do título de Melvin Jones referente ao Concurso Distrital para os Clubes que atendessem as exigências 

do concurso que eram preencher os itens do formulário de Prêmio Excelência de Clube e que 

estivessem em dia, no site do LIONS Internacional, com sua movimentação de associados e reportar as 

atividades do Clube. Participaram do sorteio dezesseis Clubes. Foi realizado o sorteio com a 

colaboração do CL Carlos Eugenio através de programa de sorteio em celular e o ganhador foi o 

número 3 - LC Foz do Iguaçu Cataratas. Em seguida foi dada a palavra CL Carlos Eugênio Carneiro de 

Melo, do LC Curitiba Batel, Assessor de Informática do LD-1, que fez a apresentação do novo projeto 

que é um importante grupo de Whatsapp nas Nuvens que é dedicado aos companheiros LEÃO de todo 

o Brasil, chama-se Círculo dos Leões onde poderão registrar seus negócios/atividades profissionais e 

para cada negociação efetivada será destinado 1% da arrecadação para a Fundação LIONS, mais 

informações no site: lions.org.br/circulodosleões. Dando continuidade, a CaL Janete P. Pires Gonçalves, 

Assessora do Concurso de Fotografias fez a entrega dos certificados de reconhecimentos aos primeiro 

lugares no concurso do LD-1 no AL 2022/2023, nas categorias: Vida Animal – 1º lugar CL Leonardo S. 

Barroso, do LC Irati, 2º lugar CL Aruanan Marcelo Rosseto, LC Marechal Candido Rondon Aliança, 3ª 

lugar CaL Amanda Rafaela P de Oliveira Padilha Veronese, LC Laranjeiras do Sul; Paisagem – 1º lugar 

CaL Maria Inez Kozlik Robaszkievicz, LC Irati, 2º lugar CaL Simone Marostica Bortolotto, LC Toledo 

Cidade, 3º lugar CaL Izabel Adriane Veit Viapiana, LC Marechal Candido Rondon; Vegetação – 1º lugar 

CL Jose Gouveia, LC Marechal Candido Rondon Aliança, 2º lugar CaL Arianne Peruzo Pires Gonçalves 

Sereno, LC Assis Chateaubriand, 3º lugar CaL Rosana Lautert Ferre, LC Dois Vizinhos; Fenômeno 

Meteorológico – 1º lugar CaL Laura Peres D´Aquino, LC Dois Vizinhos, 2º lugar CaL Josiane Marchetti, 

LC Clube Medianeira, 3º lugar CaL Anneise Peruzo Pires Gonçalves Luciani, LC Assis Chateaubriand. A 

CaL Janete agradeceu a participação de todos e solicitou que para este AL continuem enviando as 

fotografias para o concurso. A IPDG Lis Gabardo agradeceu o empenho e dedicação da CaL Janete e 

desejou êxito para o AL 2023/2024. Seguindo com as homenagens, para agilizar a entrega dos 

certificados de reconhecimento a todos, a IPDG Lis Gabardo entregou a Presidente do LC Dois Vizinhos, 

CaL Marilene Terezinha Pinzon, representando todos os Presidentes de Clube do AL 2022/2023, 

certificado de reconhecimento pelo excelente trabalho junto aos Clubes e ao CL Antonio Quirino 

Ferreira, Assessor Causa Global – Meio Ambiente, representando todos os Assessores e 

Coordenadores, certificado de reconhecimento, pela dedicação que foi fundamental para o sucesso no 

AL 2022/2023. Ainda prestou uma homenagem especial, entregando duas placas de agradecimento a 

CaL Aurelinda Barreto Lopes, secretária adjunta e ao CL Eugenio João Pissaia, tesoureiro distrital pelo 

importante trabalho junto ao gabinete distrital e, encerrando as premiações a IPDG Lis Gabardo e o CL 

Joél Lobo fizeram a entrega da Ordem do Mérito Leonístico: Comenda da Ordem do Mérito Leonístico 

– DG Celso Variani Ferri, LC Coronel Vivida, Senador Flávio José Arns e CL Altevir Waluszko, do LC 

Curitiba Jardim Social ; Troféu Honra ao Mérito – CaL Carla Menghini, LC Pinhais, CaL Eliane Adele 

Montemezzo, do LC Curitiba Batel e CaL Fátima Heesch Giovanetti, do LC Cascavel Serviços; Medalha 

de Serviços Prestados CL Victor Ferreira do Amaral – CL Vanderlei Centenaro, do LC Medianeira 

Parque Iguaçu, CLEO Gustavo Cabral Nunes, do LEO Clube Ponta Grossa Centro e CaL Arluce do Rocio 

Risden Mariot, do LC Curitiba Jardim Social.  O CL Joél Lobo finalizou os trabalhos com o ato de 

transferência da chancelaria da IPDG Lis Gabardo Waluszko para o DG Celso Variani Ferri que assume a 
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chancelaria neste ano leonístico. Seguindo com a programação o Mestre de Cerimônias, CL Marcos 

Antonio devolveu o medalhão símbolo da função e agradeceu a honra de ter sido nomeado nesta RGD 

e que espera ter cumprido a contendo a missão. O DG Celso Variani Ferri agradeceu ao CL Marcos 

Antonio pelo excelente desempenho na função. Em seguida foram entregues os troféus desta 1ª RGD 

para o Leão Madrugador – CaL Nilva de Fátima Anziliero Alves, do LC Clevelândia e da Maior Delegação 

onde ocorreu um empate entre as delegações do LC Foz do Iguaçu Cataratas e do LC Coronel Vivida. O 

DG Celso Variani Ferri agradeceu a todos que direta e indiretamente pela colaboração e participação 

nesta 1ª RGD, agradeceu aos companheiros do LC Dois Vizinhos pelo passeio turístico oferecido aos 

visitantes e pelo jantar na noite de sexta-feira e solicitou que em uníssono fizessem a oração pelo 

Brasil e saudassem o Pavilhão Nacional com uma salva de palmas, assim, declarando encerrada a 1ª 

Reunião do Gabinete Distrital. Eu, IPDG Lis Gabardo Waluszko, secretária do distrito LD-1, lavrei a 

presente ata que após ser lida e aprovada será assinada por mim e pela DG Celso Variani Ferri, 

Governadora do Distrito LD-1. Curitiba, 22 de julho de 2023.  
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